



ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№21 (2 ноября 2017 года)

ГУ МВД России по Нижегородской области

Сильные профсоюзы - справедливое общество!

4 ноября в России отмечается День народного единства.



**В День единства будем рядом,
Будем вместе навсегда,
Все народности России
В дальних селах, городах!**

**Вместе жить, работать, строить,
Сеять хлеб, растить детей,
Созидать, любить и спорить,
Охранять покой людей,**

**Предков чтить, дела их помнить,
Войн, конфликтов избегать,
Чтобы счастьем жизнь наполнить,
Чтоб под мирным небом спать!**

Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения Российского государства. А икона *Казанской Божией Матери* стала предметом особого почитания.

По материалам интернет изданий

В России много государственных праздников, но этот – один из самых главных! Он дает россиянам возможность продемонстрировать единство вокруг национальной идеи – строительства России для всех и для каждого, независимо от национальности, социального статуса и вероисповедания. Такой праздник позволяет всем нам осознать свою причастность к великой истории, стабильному настоящему и светлому будущему нашей страны.

Желаем Вам всего самого доброго – здоровья, счастья, успехов в работе и процветания. И пусть всегда Россия будет для Вас настоящей Родиной, самой прекрасной страной на свете.

Председатель ООПО МВД России
по Нижегородской области А.А. Белихин

С 4 ноября в России отмечается день Народного единства. Праздник был учрежден Федеральным Законом «О внесении в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы (победных днях) России», подписанным в декабре 2004 года президентом России Владимиром Путиным.

Впервые в России этот новый всенародный праздник отмечался 4 ноября 2005 года.

День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Во всенародном ополчении, в освобождении Русской земли от иноземных захватчиков участвовали представители всех сословий и всех народов, входивших в состав Русской Державы.

С чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы.



7 ноября — дата, требующая переосмысления

Когда-то так оно и было:

Был красный день календаря,

Но почему-то всё забылось

С годами... а наверно, зря!

Ведь это был прекрасный праздник

И для людей, и для страны...

Забыть такое можно разве?

Но забывается, увы...

Я понимаю: мир менялся -

Иные нынче времена...

Но в нашей памяти остался

Тот красный день календаря!

Гул демонстраций, песни, шутки

Улыбки радостные, смех...

Сейчас туда бы... на минутку...

Да невозможно... Жалко! Эх!

Пройтись по площади с оркестром

И крикнуть от души "Ура!!!"

Но... нет теперь страны Советов

И дня Седьмого ноября...



И.Буланова, 2014.

Великая российская революция 1917 года навсегда останется одним из важнейших событий XX века. При всём расхождении взглядов на события почти столетней давности невозможно отрицать тот факт, что попытка построения на земле нового справедливого общества решающим образом изменила пути исторического развития России и оказала громадное влияние на развитие народов всей планеты. Революционная трансформация России положила начало новому глобальному проекту цивилизационного масштаба.

Более 70 лет этот «красный день календаря» был главным праздником

страны. Большую часть XX века миллионы наших сограждан в трёх поколениях праздновали 7 ноября — День Великой Октябрьской социалистической революции.

Хотя отметим, что первые лет 10 сами герои этих событий зачастую называли революцию «Октябрьским переворотом». Подобным же образом, причём с подчеркнuto негативным оттенком, именуют эти события и последние два десятилетия на официальном уровне. Одним словом, праздник умер вместе со страной — СССР, хотя в братской Беларуси и поныне этот день — официальный государственный праздник и выходной.

Праздник, официально называемый Годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, впервые был отпразднован в 1918 году, а выходным стал с 1927 года. Впервые государственное празднование не проводилось 7 ноября 1991 году, однако сам день 7 ноября оставался выходным вплоть до 2005 года.

В 1996 году указом Ельцина он был просто переименован и стал называться День примирения и согласия. В конце 2004 года Государственная Дума приняла закон, по которому этот праздник отменялся, а вместо него вводился новый праздник с выходным днём — 4 ноября, который получил название День народного единства, о котором наша статья «День народного единства — «общенародный» праздник?». И так, праздник Годовщины Октябрьской революции перестал отмечаться с 1996 года, а 7 ноября перестал быть праздником в 2005 году.

По материалам интернет изданий



8 сентября 2017 года -

215 лет МВД РФ

а 10 ноября 2017 года -

100 лет милиции (полиции)

При Александре Первом в 1802 году, в Российской Империи начало свою деятельность Министерство Внутренних дел. Их задачей было устанавливать и поддерживать спокойствие, обеспечивать пожарную безопасность, обустривать дороги и контролировать медицину. В 1810 году Министерство полиции вышло из ведения МВД Российской Империи.

История этого праздника берет свое начало 1715 года. Именно тогда Петр I создал в России Службу охраны общественного порядка и назвал ее «полицией», что в переводе с греческого означает «управление государством».

В 1917 году 10 ноября, сразу после Октябрьской революции, постановлением Народного комиссариата внутренних дел РСФСР «для охраны революционного общественного порядка» была создана рабочая милиция.

Долгие годы праздник носил название «День милиции». После вступления в силу нового закона «О полиции» 1 марта 2011 года название праздника устарело. В соответствии с Указом Президента РФ от 13 октября 2011 года № 1348 праздник стал называться «День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации».

Так повелось, что личный состав МВД России встречает свой профессиональный праздник на посту, надежно охраняя спокойную жизнь и созидательный труд граждан.

По материалам интернет изданий

**Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!
Дорогие ветераны правоохранительных органов!
Сердечно поздравляю Вас с 100 летием милиции!
Государство возложило на ваши плечи труднейшие и ответственные задачи- защищать граждан от правонарушений, стоять на защите Закона и порядка.
Сегодня многие из вас проведут праздничный день на посту. Желаю всем вам достойно выполнять свой профессиональный долг, желаю слаженной и оперативной работы, мужества и настойчивости!
А еще - простого человеческого счастья!**

Председатель ООПО МВД России
по Нижегородской области А.А. Белихин